

2020-12-14 В Петропавловке установят два бюста Ленина.



Весной 2021 года на площади в Петропавловке планируют установить новый бюст Ленина на постаменте, а в краеведческом экспозиционно-выставочном отделе – бюст от старого памятника Ленину.

В прошлом году в Петропавловке в связи с реконструкцией площади памятник Ленину, состоящий из четырёх частей, убрали. По новому проекту его планировали перенести на угол площади у сквера «Центральный». После осмотра частей памятника калачеевский скульптор сообщил, что полностью восстановить его не удастся, но бюст можно отреставрировать.

- Депутаты и администрация Павловского сельского поселения приняли решение установить новый бюст Ленина с постаментом на площади райцентра, - сказал глава Петропавловского сельского поселения Юрий Шевцов. – Бюст уже заказали. Средства на его изготовление в размере 300 тыс. рублей выделили из бюджета поселения. Установить его площади планируем весной 2021 года.

Верхнюю часть от старого памятника передали на реставрацию. После ее планируют установить в краеведческом экспозиционно-выставочном отделе муниципального казенного учреждения «Культурно-досуговый центр Петропавловского муниципального района». Решать, что делать с остальными частями памятника, будут представитель администрации Петропавловского сельского поселения, коммунистической партии и общественности.

Дарья СТАВИЦКАЯ

«Родное Придонье»